

出路。今日方雖一面迫方吉等部退出緩衝地帶。一面又阻止華北軍委會派兵解決。日方利之自起糾紛亦未必對方吉等部以武力解決。縱方吉等部人數無幾。目前不能佔領北京。然既至緩衝地帶內。頗多整蠱擴充之機會。今後如何解決。更成問題矣。

專載

倭賊積極擴張東北實力

(二)

▲吉林轉來之傷心報告。吉林轉來之傷心報告。東北各縣區村自治機關。已完全被日賊解散。現復實行徵收。民械。務使國人在東北永無反抗之力。至於僞軍。多由東北遣散之軍隊及胡匪所改編。向所稱為定國軍護國軍衛國軍者。均在熱河附近。被日軍繳械。現叛逆有實力之軍隊。首推張逆海匪軍。次則為逆正山及吉興之僞警備旅。僞安游擊隊。僞鐵道守備隊等。為數共三拾萬。自本年七月一日起。日本在各僞軍每旅繳械一團。僞連。已被繳械之僞官員。留日本上級部務。仍支原薪。士兵則遣散。駐東北之日軍。大部在滿洲里。綏芬河。同江邊境。等處。至在各省市駐防者不多。在吉林省城內者。約有貳百餘人。日賊飛機。每日飛往各地。視察。長春市夜間。且有飛機在空飛行。以偵探動靜。

▲民不聊生。今年因自春迄夏。風雨調和。不欣欣色喜。以為從此有土有財矣。惟按之實際情形。所苦者惟國人耳。即以吉林省。往各處而論。自被日侵佔以來。四拾貳縣。無壹縣不紛擾不安。其中最甚者。則為磐石。樺甸。及東北邊遠各縣。據磐石一縣之土地。有十分之八未能耕種。因居民多半逃離他處也。

(完)

本館特電

今晨接駐上海訪員來電云

●方振武吉鴻昌所部徒手遣。湯山、高麗營、順義、通州、等處之蔣軍。已

調返原防。倭賊亦由密雲退回承德。

●中倭兩方協勦灤東土匪。我武裝警察八千。圍

攻撫寧匪衆。倭機則在空中擲彈。向撫寧股匪轟炸。

●貴州內戰將起。猶國材

●福建省政府實行徵收洋米進口稅。洋米進口稅。●江門海關宣佈。凡辦運食品出口者。可免抽出口稅。●香港英海軍添設後備隊。重要電報

●香香港英海軍添設後備隊

口稅

●

口稅